

Compte rendu de réunion du BDE 62

Réunion du	24/02/15	Heure : 12h30	Durée : 1h
Lieu de Réunion	ENTPE (Asso)		

Participants :

Etaient présents :

Benjamin Cottreau
Ea Mathieu
Charles Simone
Hugo De Luca
Thibaut Callies
Lucie Gosset
Anaïs Malardé
Olivier Balaguier
Lucile Ely Peyrou
Emmanuelle Dupont Llor
Adrien Laporte
Méryl Lagouin
Fabien Rigal
Brieuc Kremer
Eric Fliscounakis
Sophia Vauclin
Pierre Chabrol

Absents :

Emilie Choquel
Charles Desmoulins
Titouan Flaux
Tangi Philippe

Ordre du jour de la réunion

- ❖ Thème 1 : Réunion avec l'administration
- ❖ Thème 2 : Régularisation des soirées avec les archis/et les extérieurs

- **Thème 1 : Réunion avec l'administration**

Jeudi 26/03 réunion de présentation avec l'administration. 13h45 début de la réunion.

- **Thème 2 : Régularisation des soirées avec les archis et les extérieurs.**

Il faut absolument prévoir une réunion avec le BDE archi afin de mettre au clair le système de carte de membre temporaire. Une solution serait de fixer un prix à l'année pour une carte permettant de venir aux soirées. On peut envisager une participation du BDE archi, notamment en tant que PA.



Edité le 24/02/2015
Par Ea Mathieu



Tâches à effectuer avant la prochaine réunion : Prendre réunion avec BDE archi, courses fournitures.

La prochaine réunion aura lieu le 03/03/2015 à 12h30

Merci à chacun de communiquer les travaux d'avancement.

